Ocopnuo Hoporyohyone.
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Av f € R[a,b], téte v x4 = € [a,b] n ouvdptnon h(z) = [ f(t)dt éxe
myv Wiotnta A (z) = f(z) vy xdde = € [a,b]. Apa ond To mopandve Bedpnua
TpoxUTTEL 6Tt av 1) axorovda cuvopthoewy f, Tou Rla, b] cuyxhivel opolduoppa
ot ouvdptnon f, Téte cuyxhivel opodpoppa xar ot xdde didotnua [a,z], €
[a,b] and v avicétnTa (1).

Aol buec fo(x) = [ fr(t)dt, ané v aviodtnta (1) oty onola avagpep-
Ve o Ty anddelln tou Oewpriuatoc Oloxhipwaong, oe xdie dido TN TNg
wop@fic [a,z], z € [a,b], éneton 6T M axohoudia cuvapthcewy f;(z) cuyxiivel
xotd onpelo oty h(z), 6mov z € [a, b].

To napandvew anotéheoya eivon yvwotd xon wg Ocwpnua Iopaydyione.



